COMPAÑIA CONSULTORA DE SISTEMAS BUILTDATA S.A.

RUC: 0993000329001

Notas a los Estados Financieros Periodo: Ejercicio Fiscal 2016

ACTIVIDADES DE DISEÑO DE LA ESTRUCTURA Y EL CONTENIDO DE LOS ELEMENTOS SIGUIENTES (Y/O ESCRITURA DEL CÓDIGO INFORMÁTICO NECESARIO PARA SU CREACIÓN Y APLICACIÓN): PROGRAMAS DE SISTEMAS OPERATIVOS (INCLUIDAS ACTUALIZACIONES Y PARCHES DE CORRECCIÓN), APLICACIONES INFORMÁTICAS (INCLUIDAS ACTUALIZACIONES

[1] CONOCIMIENTO DEL NEGOCIO

La Compañía COMPAÑIA CONSULTORA DE SISTEMAS BUILTDATA S.A. se constituyo en el año 2016, en la ciudad de Guayaquil y opera en las oficinas ubicadas en Guayaquil, tiene como actividad principal ACTIVIDADES DE DISEÑO DE LA ESTRUCTURA Y EL CONTENIDO DE LOS ELEMENTOS SIGUIENTES (Y/O ESCRITURA DEL CÓDIGO INFORMÁTICO NECESARIO PARA SU CREACIÓN Y APLICACIÓN): PROGRAMAS DE SISTEMAS OPERATIVOS (INCLUIDAS ACTUALIZACIONES Y PARCHES DE CORRECCIÓN), APLICACIONES INFORMÁTICAS (INCLUIDAS ACTUALIZACIONES

[2] ANTECEDENTES DE LA CONTABILIDAD

La Compañia COMPAÑIA CONSULTORA DE SISTEMAS BUILTDATA S.A. a partir del inicio de sus operaciones comerciales ha llevado los registros contables bajo las normas establecidas. A partir del ejercicio fiscal 2016 presento sus Estados Financieros bajo las Normas Internacionales de Informacion Financiera (NIIF) de acuerdo a lo establecido por la ley.vale recarcar que la compañia no hay tenido movimientos comerciales, financieros ni contables desde su constitucion hasta la fecha.

[3] EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO

En esta cuenta se encuentra todas las subcuentas que corresponden al flujo de efectivo, las cuales son: EFECTIVO, BANCO, según el movimiento fiscal de estas subcuentas y terminan con un saldo al 31 de diciembre 2016 : Caja chica \$800,00

[4] CAPITAL

En esta cuenta hallamos las subcuentas relacionada al Patrimonio Neto de la Compañía cuya subcuenta denominamos CAPITAL SUSCRITO O ASIGNADO monto que se mantiene en \$800,00 al 31 de Diciembre del 2016.

COMPAÑIA CONSULTORA DE SISTEMAS BUILTDATA S.A. Firma del contribuyente

MARCELO MARTINEZ
Contador General

RUC: 0992922826001 RUC: 0921951463001